

总统称我国竞争力晋升为34位 一次跃升10级成为全球之最 令别国羡慕不已

【本报讯】佐科维总统于8月31日在丹格朗ICE BSD举行的2023年第18届印尼青年企业家协会(HIP-MI)全国工作会议上声称,瑞士学术机构国际管理发展学院(IMD)发布的2023

年世界竞争指数,已令我国的排名有所上升,即从原先的第44位上升到第34位,一次跃升为10级是全球属于最高的级别。佐科维总统解释说,基础设施领域方面得分最

好,商业效率上升了11级,政府效率仅上升4级,经济表现的排名也从第42位上升到第29位或上升了13级为最好。佐科维总统强调说,印尼的排名升级,已促使

我国能与其他国家竞争,排名问题不是由本国提出的,而是通过国际上的认可。除此之外,不论是在市场出口方面或是争夺投资方面,国家之间的竞争也非常激烈。(Sm)

总统要求民众别嘲笑国产品 关于雅加达轻轨列车出现故障属正常

【本报讯】佐科维总统于8月31日在雅加达声称,由于我国首次使用国内制造的捷运交通工具,关于雅加达和周边区的轻轨列车在运营中会出现故障是正常的。

佐科维总统强调说:“从一开始我已经说过,这是我们首次拥有的无人驾驶的轻轨列车,一切运作都是通过指挥中心操作的,这也是经过深入研究的结果,才制造出这种捷运工具。”

佐科维总统补充说:“我再次重申,如果我们不

敢使用国产品,我们何时开始敢去尝试呢?如果有不足之处,我们会进行纠正,再由印尼火车制造公司(INKA)和印尼铁路公司(KAI)作进一步的处理和研究。”

佐科维总统再次要求民众,别嘲笑自己的产品,一切都需要一个过程,也包括像日本的新干线这样的高速列车。

他说:“日本的新干线一开始就完美了吗?没有!那也是经历了多年的过程。因

此不要嘲笑本国的产品,除了我们作为使用者,还有谁会为此感到自豪呢?”

此前,印尼铁路公司对雅加达和周边区的轻轨列车于8月30日的营运遇到故障一事表示道歉。印尼铁路公司公关主任古斯瓦托约(Kuswardoyo)当天下午在雅加达通过书面方式说:“轻轨列车在营运中出现了故障,结果给雅加达和周边区的乘客带来了不便,我们对此事表示非常抱歉。”

古斯瓦托约透露说,轻轨列车遇到了两个故障。首先,某个轻轨列车的车门不能关上,这种情况造成其它的轻轨

列车也不能正常运营,目前当局已把这部轻轨列车转移到维修库,然后交由印尼火车制造公司和印尼铁路公司对此进行评估。

他说:“轻轨列车的设施维护还是由印尼火车制造公司完全负责,因此我们已与印尼火车制造公司小组进行了协调处理此事。”

其次是哈林轻轨站的发电机或牵引供电子站出现问题,结果这座轻轨站也就没电。但如今一切情况已经恢复正常,印尼铁路公司也已与对此事负责的阿迪卡亚公司进行了协调。(Sm)

我国促进可再生能源发展 首次进行碳排放交易鼓励开发新能源

【本报讯】印尼商品及衍生品交易集团(ICDX Group)日前通过印尼气候交易所(ICX)正式进行了关于促进可再生能源证书(REC)的初始交易。该由ICX自愿实施的初始交易,是源自地热发电站及微型水力发电站。

上述初始交易包括可再生能源证书1.05MWh(百万瓦/时)电力的交易,拍卖开盘价格为3.5万盾及收盘价格为3.8万盾,或涨幅为8.57%。在需求量增加的情况下,可证明市场参与者可通过有效的、高效的、开放的及经过验证的平台,以更高的拍卖收盘价格进行交易。

可再生能源证书证明每个MWh的电力产量源自非化石发电站,如水力发电站、风力发电站、太阳能发电站、地热发电站及生物能源发电站。

在印尼气候交易所实施的可再生能源交易可以说是基于市场的解决方案,为市场参与者及可再生能源投资者提供经济奖励。

ICDX集团首席执行官努尔沙蓝(Nursalam)表示,利用印尼气候交易所的平

台,工业参与者将获得诸如市场管道及可信的及透明的贸易便利条件。这项活动当然为企业走向低碳运营的转型开辟了空间。

他说:“ICDX集团将通过碳交易民主化持续推动脱碳计划。我们的希望当然是已实施的措施,在未来能复制成气候工具,如更广泛的碳交易。我们非常赞赏那些已通过可再生能源证书参与脱碳计划的各方企业。”(Ing)



我国通货膨胀受到控制

8月31日,经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)声称,经过中央和地方协同合作,致使市场通货膨胀率受到了控制。



我国通胀率全球最低

8月31日,央行总裁贝利(Perry Warjiyo)出席佐科维总统主持的2023年统筹控制市场通胀率会议之后声称,我国的通胀率受到控制,目前成为全球最低。

央行五项战略步骤维持经济增长势头

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)日前在雅加达召开记者会时声称,央行将采取五个战略步骤,以维持经济增长势头。

第一个战略步骤,通过外汇市场对现货交易和国内无本金交割远期(DNDF)交易进行干预行动,以加强盾币价值的稳定性。

第二个战略步骤,发行央行盾币证券作为亲市场收缩工具,加强并深化货币市场,吸引外资流入投资组合,以及优化央行所拥有国家有价证券资产。

第三个战略步骤,持续对旅游业和民房领域,采取贷款基本利率透明化政策。

第四个战略步骤,加速支付系统数字化,以扩大数字经济和金融生态系统,包括实施印尼快速二维码(ORIS)取款、转账和存款政策,并与新加坡合作实施ORIS跨国试点。

第五个战略步骤,通过金融渠道实现了2023年东盟主席国,关于政策组合、本币交易、区域支付连接、金融包容性和加强东盟金融流程等五个焦点领域的成就。

除此之外,持续加强中央政府、地方政府和战略合作伙伴的协调政策,通过全国性的粮食通胀控制运动纲领,以加强中央和地方通胀控制小组的协调。(Sm)

Date : 31 August 2023 Time : 09:00 WIB

Bank of China Indonesia

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2090

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,860.57	9,936.57	0.00	0.00
CNY IDR	2,085.02	2,098.02	2,080.02	2,103.02
EUR IDR	16,629.11	16,748.11	0.00	0.00
GBP IDR	19,283.15	19,423.15	0.00	0.00
HKD IDR	1,933.77	1,944.77	1,929.77	1,948.77
JPY IDR	103.80	104.70	0.00	0.00
SGD IDR	11,261.61	11,338.61	0.00	0.00
USD IDR	15,170.00	15,270.00	15,165.00	15,275.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 8月31日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	9.902,80	9.801,24	9.837,31
文莱元	BND	11.323,62	11.206,81	11.272,13
人民币	CNY	2.100,16	2.079,18	2.098,92
欧元	EUR	16.627,70	16.460,75	16.593,77
英镑	GBP	19.355,34	19.156,69	19.404,96
港元	HKD	1.951,87	1.932,41	1.952,01
日元	JPY	104.62	103.57	104.93
韩元	KRW	11,56	11,44	11,48
马来西亚林吉特	MYR	3.299,27	3.262,92	3.292,39
新西兰元	NZD	9.114,07	9.015,81	9.086,15
菲律宾比索	PHP	270,01	267,23	270,31
新加坡元	SGD	11.323,62	11.206,81	11.285,73
泰铢	THB	436,70	431,74	436,61
美元	USD	15.315,19	15.162,81	15.305,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6,953.26	-13.40	-0.19%
N225 日经指数	32,619.34	285.88	0.88%
HSI 香港恒生	18,382.06	-100.80	-0.55%
SSEC 上证综指	3,119.88	-17.26	-0.55%
SZSE 深圳股市	10,418.21	-64.29	-0.61%
FTSTI 海峡时报	3,233.30	13.08	0.41%
KLCI 马来西亚股市	1,451.94	-2.50	-0.17%
TWII 台湾股市	16,634.51	-85.31	-0.51%
DJIA 道琼斯	34,890.24	37.57	0.11%
Nasdaq 纳斯达克	14,019.31	75.55	0.54%

Antam 公司LM纯金价格 (2023年8月31日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	959,000	1,079,000
10.0	9,590,000	10,317,000
100.0	95,900,000	102,180,000
1,000	904,500,000	1,027,400,000

Advertorial

美国非农就业和个人消费支出数据前夕,金价短线或迎回调风险

周四(8月31日)亚洲时段,现货黄金窄幅震荡,目前交投于1945.21美元/盎司附近。新的经济数据显示美国经济降温,强化了美联储将在9月暂停加息的预期,隔夜美元指数下跌0.29%,为连续第三个交易日收跌,盘中一度创近两周低点至102.92,收报103.16附近,金价则延续反弹走势,触及四周高点,最高触及1948.90美元/盎司,正好是前期跌势的61.8%回撤位阻力所在,收报1942.19美元/盎司附近。

由于美国自动数据处理(ADP)报告8月份就业变化低于预期,黄金价格延续涨势。美国私营部门新增就业17.7万人,低于预期的19.5万人和7月份的32.4万人。由于经济前景不佳,企业招聘放缓,美国私营部门就业连续四个月表现优异的势头戛然而止。

周二公布的就业数据较为疲弱,令市场对美国联储理事会在9月货币政策会议上维持利率不变的希望升温。雇员对劳动力市场信心的下降,让美联储政策制定者感到欣慰,因为他们将当前利率维持在5.25-5.50%。

此外,美国第二季度GDP数据从最初预测的2.4%降至2.1%。随后GDP物价指数也从初测的2.2%下跌至2.0%。在此背景下,美元指数(DXY)连续三天下跌,创两周来新低,最新跌至103.15-10。

技术面:当前现货黄金震荡下跌后反弹;MACD及KDJ交叉,金价突破布林线中轨阻力后突破55日均线,且初步站稳在55日均线上方,后市有望进一步试探100日均线1954.69美元/盎司附近阻力,甚至是布林线上轨1966.02美元/盎司附近,能否进一步上破布林线上轨还有待观察。

短线来看,由于金价也正好遭遇1987-1885跌势的61.8%回撤位1948.06阻力压制,MACD技术指标已经发出了短线超买信号,金价短线也面临一定回调风险,初步支撑参考1940美元/盎司,进一步支撑参考5日均线和55日均线的双重支撑1932美元/盎司附近位置,失守该位置前,后市仍偏向多头,若意外失守该支撑,则需要提防后市重回跌势的风险。如果价格跌破EMA55均线位置,可寻高位做空卖出现货黄金。并留意进一步斐波那契38.2%回撤位的支撑1924美元/盎司附近,若跌破则下看1916美元/盎司附近。

traderhub 独立分析师: Adi K

专家透视